




3 
 

 
 

 Кількість учасників на кожний вид – необмежена. 

 Відповідальність за стан здоров’я учасників змагання несуть медичні 

установи за місцем проживання, які дали дозвіл спортсменам на участь у змаганні, 
а також організації, які направляють команди чи окремих спортсменів на 

змагання. Кожний учасник повинен мати страховий поліс на термін проведення 
змагання. 

 

5. Характер заходу 

 

Змагання – особисто-командне і проводиться відповідно до Правил  
Всесвітньої Атлетики. 

 
6. Програма проведення змагання  

 

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам`яті, 
громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу 

воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули 
внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до 

Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 "Про 
загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації проти України" проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин 

загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок 
збройної агресії російської федерації проти України. 

 У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 
Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 

символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається 

виконанням Державного Гімну України.  
 
Чоловіки, чоловіки молодь 20 км Жінки, жінки молодь 20 км 

Юніори 2004-2005 р.н. 10 км Юніорки 2004-2005 р.н. 10 км 

Юнаки 2006-2007 р.н. 10 км Дівчата 2006-2007 р.н. 5 км 

Юнаки 2008-2009 р. н 3 км; Дівчата 2008-2009 р. н 3 км; 

 
Ліміт часу на проведення змагання зі спортивної ходьби 20 км – 2 години 10 

хвилин. 
Реєстрація учасників змагання в місці збору учасників змагання (Call Room) 

обов’язкова. 
На змаганні застосовується правило Penalty Zone (штрафної зони) відповідно 

до Правил Всесвітньої Атлетики. 
 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 
 

Підготовка місць проведення змагання здійснюється відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок 
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підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 

проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» та Правил 
Всесвітньої Атлетики, а також враховуючи Додаткові заходи безпеки для 

організації та проведення на території України чемпіонатів, Кубків та 

всеукраїнських змагань серед дорослих та найближчих до них вікових груп в 
умовах воєнного стану, розроблені Мінмолодьспортом. 

За згодою Івано-Франківської обласної військової адміністрації на 
проведення заходу Управління спорту та молодіжної політики Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації здійснює підготовку, контроль за підготовкою 

місця проведення змагання, у тому числі щодо дотримання діючих у цей період у 
зазначеному регіоні режимних та безпекових заходів, передбачених 

законодавством про воєнний стан. ГО «Федерація легкої атлетики Івано-
Франківської області» та ГСК забезпечують роботу з організації та проведення 

змагання, прийому та розміщення учасників, а також заходи дотримання безпеки 

на спортивній арені та в місцях проживання учасників. 
Змагання проводиться без глядачів. 

 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів 
 

Першість у кожній дисципліні програми визначається відповідно до Правил 
Всесвітньої Атлетики. 

Командна першість серед команд регіонів при проведенні командного 

чемпіонату України з легкої атлетики зі спортивної ходьби на 20 км серед 
дорослих, молоді визначається загальною сумою очок 6 кращих залікових 

результатів (по 3 кращим результатам в кожній віковій категорії незалежно від 
статі) кожної команди регіону за таблицею нарахування очок до командного 

заліку.   

Командна першість серед команд ДЮСШ, визначається загальною сумою 
очок 6 кращих залікових результатів (по 2 кращим результатам у юніорів та по 4 

кращим результатам у юнаків незалежно від статі) кожної команди за таблицею 

нарахування очок до командного заліку. 
Командна першість серед команд СДЮШОР, визначається загальною сумою 

очок 8 кращих залікових результатів (по 3 кращим результатам у юніорів та по 5 
кращим результатам у юнаків незалежно від статі) кожної команди за таблицею 

нарахування очок до командного заліку. 

Командна першість серед команд регіонів при проведенні командного 
чемпіонату України зі спортивної ходьби серед ДЮСШ та СДЮШОР, 

визначається загальною сумою очок 12 кращих залікових результатів кожної 

команди регіону за таблицею нарахування очок до командного заліку. 
До залікових результатів команди регіону не може бути зараховано більше 

одного результату спортсмена, якщо він змагався у різних вікових категоріях 
одночасно. 

Сума залікових очок спортсмена до командного заліку зараховується один раз 

за найбільшою сумою за зайняте місце в одній з вікових категорій. 








